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陈建新赴教育实践活动联系点专题调研指导

3月25日上午，局党委书记陈建新赴常州贸促会，开展党的群众路线教育实践活动调研。常州贸促会负责人介绍了常州贸促会近年来的发展情况以及群众路线教育实践活动学习情况和实施情况。

常州贸促会近年来围绕“面向市场、依靠企业、自主经营、自我发展”的目标，积极开展有效服务，帮助企业开拓国际市场，得到了广大外贸的认可和赞同，现有会员企业超过1000家。党的群众路线教育实践活动开展以来，常州贸促会更是本着为民服务、为企服务、真诚服务的宗旨，走进企业、上门服务、解决问题。

陈建新对常州贸促会多年来促进贸易、拓展渠道、有效服务以及党的群众路线教育实践活动的扎实开展给予了充分肯定。在业务工作上，希望常州贸促会今后能更好地延伸服务、提高效率和质量；能进一步加强政策研究、形势研判、提高服务针对性；进一步加大对外联络力度，为企业积累更多的信息网络资源。在党的群众路线教育实践活动上，要求常州贸促会要把握关键，扎实有效地推进践活动，要严格对照中央“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，着力查找问题。要坚持边学边改、边查边改、即知即改，让人民群众从活动一开始就能感受到教育实践活动的成效。要站在群众立场看问题、想问题、解决问题，作决策、干工作、办事情要将心比心、换位思考，多想想群众的所思所想，设身处地为群众办实事、做好事、解难事。

我局党委班子成员全面开展
联系点专题调研活动

为进一步深化商务系统党的群众路线教育实践活动的开展，加强对基层党组织教育实践活动的督查指导，近日，我局党委班子成员相继赴各自的联系点开展专题调研工作。

党委班子成员听取了各联系点单位概况、活动实施方案等情况汇报，对各单位单位结合业务实际开展群众路线活动的做法表示了充分的肯定，对下一步教育实践活动进行了指导，并就局党委开展教育实践活动向联系点领导和党员同志征求意见。

各联系点对局党委教育实践活动提出了意见建议，希望局党委继续帮助企业加强和相关部门的沟通协调；继续加大政策扶持力度；树立为群众办实事的政绩观，为企业发展营造宽松的环境；搭建商务部门和外经贸企业交流的平台，全力助推企业发展。

“问需求、征意见、送政策、解难题”

——我局开展商务系统服务对象“大走访、大调研”活动

为了深入实施群众路线教育实践活动，进一步加强与商务系统广大服务对象的沟通联系，广泛听取基层、企业、群众的意见建议，深入了解基层、企业、群众的需求，切实帮助协调解决困难问题，我局于4月1—20日期间开展商务系统服务对象“大走访、大调研”活动。

调研内容将围绕反对“四风”转变作风、提高利用外资水平、加快外贸转型升级、实施“走出去”战略、提升开发区发展水平、加快发展电子商务、培育消费新增长点、促进诚信经营、加快市场体系建设、提升口岸开放水平等10个方面展开，将分专题走访外资、外贸、外经、电商、商贸物流、餐饮、菜市场以及开发园区等140家基层服务对象。

此次“大调研、大走访”活动既是一项政治任务，更是推进我市商务事业转型升级的一项重要工作举措。本着“听真声音、真听声音”的工作要求，听取广大基层、企业、群众真实的反映。坚持围绕送政策、优服务、转作风主题，真正帮助基层、企业、群众解决几个重点难题。本着“不影响、不骚扰、不强求”的原则开展调研走访活动，尊重基层、企业、群众的意愿。本着“即知即改”的要求，对于提出的意见、建议能现场解决的现场解决，不能现场解决的及时沟通协调、研究答复。

贴近企业需求  面对面征询意见

——市口岸办召开群众路线教育实践活动征求意见座谈会

为进一步提高口岸服务全市经济发展的水平，改进口岸工作，促进查验部门贴近企业需求，积极主动地为我市企业发展排忧解难。根据我局机关党委关于学习贯彻落实党的群众路线教育实践活动的总体布署，3月27日上午，市口岸办特邀我市近20家港航企业召开座谈会，倾听企业实际需求，面对面征求企业对于口岸工作的意见和建议。常州海关、常州海事局、常州出入境检验检疫局、常州边防检查站等四家查验部门录安洲联检大楼窗口负责人及滨江经济开发区港区办负责人应邀列席会议。

与会代表结合企业自身经营发展的实际情况，就尽量减少通关纸质申报环节、电子口岸建设、加强新规新法宣贯力度、加强对常州港宣传力度等提出了近20条意见和建议。

市口岸办副主任，商务局副局长章建跃与会并讲话。他表示，要妥善处理好有效监管与服务企业之间的关系，多为企业办实事 ，多为发展献计谋。结合党的群众路线教育实践活动，我们要多倾听企业的意见，加强与企业的交流沟通，了解企业的实际需求，并切实改进工作，取得实效。真正做到把企业的要求作为我们工作努力的方向，把解决企业发展的困难作为我们工作的重中之重。

落实群众路线  加强作风建设

——我局举办党的群众路线教育实践活动专题报告会
为了推进商务局党的群众路线教育实践活动纵深开展，深化广大党员干部对马克思主义群众观点和党的群众路线的认识，3月31日，我局邀请了中共常州市委党校、市行政学院基础理论和党史党建教研室主任、党建科学化研究所所长曹祖平副教授作“落实群众路线  加强作风建设”专题讲座，从集中解决党内“四风”、认真落实群众路线和扫弊筑梦我当先锋三个方面进行了讲解。

局党委领导班子以及机关、事业单位全体干部职工、各公司党组织负责人共120多人参加了学习活动。
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