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我局开展“为了谁、依靠谁、我是谁”大讨论

为推进党的群众路线教育实践活动的深入开展，按照市委教育活动办的部署，4月4日，市商务局围绕 “为了谁、依靠谁、我是谁” 主题，开展了讨论交流活动，聚焦“四风”问题，进行深入思考，对自身存在的问题进行反思。

局党委书记陈建新参加并主持了讨论。他认为，开展“为了谁、依靠谁、我是谁”大讨论是践行好党的群众路线教育实践活动的必然要求；深刻理解“为了谁、依靠谁、我是谁”，体现了当代共产党人的世界观、人生观、价值观；要时刻不忘“我是谁、为了谁、依靠谁”，坚持走群众路线，切实履职尽能。

局长戴晓文、党委副书记夏海平、副局长屠怀明、张宇等十三名同志进行了交流发言。

局机关、贸促会、国投中心、菜管办全体同志参加了会议。

我局开展“缅怀革命先烈 践行群众路线”

特殊党课专题活动

按照局党的群众路线教育实践活动安排，4月10日，我局党委领导班子成员、各处室党员负责人、局属事业单位党组织负责人赴瞿秋白纪念馆参观学习，并通过特殊党课的形式缅怀先烈丰功伟绩，接受革命传统教育。

参观过程中，通过讲解员的现场讲解，观看图文、实物及多媒体展示，各位党员干部详细了解了瞿秋白同志的伟大一生，深切缅怀这位中国共产党早期的主要领导人，伟大的马克思主义者，卓越的无产阶级革命家、理论家和宣传家，中国革命文学的重要奠基人之一，进一步激发了对革命先烈的崇敬之情和当好人民公仆的神圣责任。

参观结束后，党员们在瞿秋白同志的铜像前重温了入党誓词，局党委书记陈建新为党员干部作了党课宣讲。陈建新强调，组织我局党员领导干部集体参观，要以革命先烈为镜，提高思想认识，加强党性修养，坚定理想信念，提升道德境界，追求高尚情操，学习革命先烈，汲取精神力量。

戴晓文局长带队深入外资企业开展走访调研

为了深入实施群众路线教育实践活动，进一步加强与广大外资企业的沟通联系，近日局长戴晓文带队深入顺泰融资租赁、新阳科技等外资企业开展“大走访、大调研”活动。局外资处、招商处和国投中心相关负责同志参加了走访调研活动。

自2010年6月常州批准成立首家外资融资租赁公司以来，截至目前，全市已设立10家外资融资租赁企业，业务内容以提供制造业企业生产设备融资租赁为主。常州顺泰融资租赁有限公司目前经营活动正常，效益增长明显，业务范围和市场客户群不断扩大。在走访调研中，企业也反映当前业务开展过程遇到的售后回租业务的本金部分开票处理、融资费用能否作为利息支出扣除以及融资渠道单一等实际问题和困难。戴局长一行认真听取了企业的相关意见和建议，对我局职责范围内的事项作了现场解答，对涉及其他部门职责范围内的事项作了详尽记录，并表示将尽快帮助协调处理，给企业满意答复。

澳门新阳科技集团已在常州高新区投资超过3.4亿美元，注册资本2亿美元，投资总额今年有望突破5亿美元。戴局长一行详尽了解了企业下一步投资计划和发展方向,并提醒企业在经营过程中高度关注国家在外汇管理、审批制度改革等方面的最新政策，用足用好，帮助企业实现良性发展。

在其他企业的走访调研中，戴局长一行还就我局在改进作风、提高办事效率、提升服务能力以及建立健全长效机制等方面，认真听取了企业的意见和建议。

屠怀明副局长带领商贸流通组开展

“大走访、大调研”活动

4月16日，副局长屠怀明带领商贸流通组的赴金坛、溧阳市商贸流通企业开展“大走访、大调研”活动。市场体系建设处、市场运行调节处和菜管办相关人员参加了走访调研。

屠局长一行先后来到金坛市峨嵋农贸市场、华联超市有限公司和溧阳市联创食惟天有机农业科技有限公司、溧阳市帝商商贸（中心）有限公司等流通企业进行走访调研。听取了企业负责人经营、生产有关情况的汇报，了解企业在经营活动中遇到的问题和困难以及对商务工作的意见和建议。

金坛市峨嵋农贸市场是金坛市第一批农贸市场改造和建设的市场，屠局长详细了解市场开业以来运行情况，并对其下一步如何提高管理水平、加大商铺招商、增加经济效益，提出了相应的建议。金坛市华联超市有限公司是我市“万村千乡市场工程”承办企业，由于多种原因经营遇到困难，调研组一行对其经营中遇到的问题，提出了具体的解决建议。溧阳市联创食惟天有机农业科技有限公司是由联创科技集团投资的集生产、销售、配送为一体的有机农业企业，调研组一行实地察看其生产基地、配送中心、线上销售演示，向企业负责人解读了上级有关政策支持的方向和要求。溧阳市帝商商贸（中心）有限公司是帝商服装有限公司与戴埠镇供销合作社共同投资兴办的着重于拓展乡镇商贸、服务三农的流通企业，企业负责人对如何加快乡镇商贸中心建设、打造乡镇微商圈、实施商贸强镇战略提出了建议和意见。屠怀明副局长表示，商务部门将全力支持企业加快乡镇商贸中心建设，积极向上争取政策，帮助企业解决建设中遇到的问题和困难。
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